AN
S 6 F£E
e T E4[E 2 ELERER /MU b ILEB#R5181F1#K/N S
Jtuh X4 18;81U T 5 (R64H1E)
THE4
=JL = W,
a% 2T X
e HA m e %
e 1 g - BT
T M |WET | % & 4.00 P 0.11 i =, e
HA JE m| - E
HAED LIS [ o A
o | NE | g | P20 | PRSBSOS Ay E | 11~26
K A % % mm mm
A5k - K - |ERIKEKE| 2875 | kA& 529
H'EL RO 7 HEFEY)
ES I S OSSN G =< O =) B« (O 1 B S N = SO
X i} H Fk
B X [ié] A ¥
1 F m - I B B E 1
2 1L i) it BT [i] 2
3 F15a391)—+rx2 BT B & 1
4 ’ TIFER | 2
5 £285arv49)—r1E8I B O& 1
6 " T ITEHEEK 2
7 FE3Fa3v 9 —Frx B B & 1
8 1" +t T E 2
9 F45KAERERLTE I B & 2
10 " T ITEHEEK 3
11 B T - £ I - XK B T E % 4

i B

y

< R >
W GEET
gL

—¥818.0
i

| rE T & AR

( FpRERELTAR/NMUET JbILE A #Ms18(F 1M/ TS )

\
SEah




MEE®RT, AXHI., EE<TY MRI. AKXMKBRI

TK. 2
H=840. 575m
[e]

A
FL_ 151
——F | AERERIEI
- @ KRBT
D EYIT
D REBHT
@ FAHKEE T
J no (%0)
X@X EEYY MR
[ fite T & Ffr
Bt & T

¢ ﬁﬁ////?/%/%/ﬁ%ﬁ//)/}////wmr/m/ﬁ

g 7 ) il

7 " Z S

il

Pl
N @
&(@/ ISP [ |
@ K @wm’
©
; \\\\‘~'/7777KK W WMDM
i 7 o

f
L

/
7,
)

T -
“"“’Uuuu X

@

am 211
\
?g‘:f L
/ A

£ E Sfe FE

H 4 TmEE - TEEER

B 1T th | BEISEEEES/NMLUETALILE A S 181F1#5/N IS
T X 4| dtREIHALISE (ROHE)
REES 1 #& R | S=1:1,000
% it & WRE

ERHAMEER #HEAZMEEE



LIRSt E R (B RRIR)
#HFE IR B BUAR /N LLIBT AL LU E A A5 1811 45/ BE A

it XEIRALTE (R64HIE)

fe 1T i
TEA

0°81+8 'ON

0°¢+8 ON

0°€+L 'ON

0°€+9 'ON

0°e+GON

N TER

HRLER

AARELLET
16.3

=
~E
O
o

me| 10T
SlHTo<t

3

& [T
~ T |aTzao=>

A A A I O

0001/1

N,




LIRSt E R (ZRRIR)
#HFE IR B BUAR /N LLIBT AL LU E A A5 1811 45/ BE A

it XEIRALTE (R64HIE)

fe 1T i
TEA

0°G+L "ON

0°G+9 'ON

0°G+G ON

KR THE &
BRLER

LR KBE T

17.7
17.7

0 'G+7 "ON

=
<

=

1.3

0°G+€ ON

0'S+Z 0N

s 0°G1+0 ON

N A A A

0001/1

N,




ABBER

{8

m X

1IF m K
9.50
5.50 | 4.00
3.00 1.00 2.00\ 1.00 2.50
1.00
0.50  0.50
_ v834.5 _
S a\\ _________ \ L / o V40 | ©
= ‘ S vesss
o
o ° ° o| <
L O <
(9] (9]
v830. 0
IKIRZE /A TP P50 2.50 1.50 RE TEE
e = 1) F 1]t
18 Ffr/3m2 0l 25 5 50 4.00 200 lol2s EH KREURFER
0.25 0 .25
T E K
/
/
9.50
5. 50 7 4.00
/
/
'\.{ O =
o
=)
ﬂﬁ*ﬂ,i,icgm_,i,i,i,i,7,7,,7,f7,7,7,7,7§3',7,7,7
,‘0'7 ()
\ | /
NEZEREV
\ ! //
\ ‘ /
\ /
\ I/
\____ﬁ_/
0 25 2.50 ‘ 4.00 ‘ 2.00 0|25

EARER
5~15cm

LELH
V8340 7
8
<
—
VA
K84 7 o
C N SH6EE
£ F1Ba2YY— BT HER
B AT | BEREREAEER/MLETALILEAAAS18IE /IS
I®4% X #EIRALTE REHE)
HEES 3 e R $=1:100
B E WEE

ERHAMEER HERMETEE



No. 0+15.0
GH=831. 65
FH=834.0

158 T

DL=831. 00 - . ERBER

5~15cm

£ &

SH6 EE

X @ &

F1E85a3V9)—FE8BI T IFERA1

e 1T

FRhE RELSRAR/MUET I ILE A #S18(T 140/ BESY

- -4

Lt REIRALTE (R6MHIE)

RE&E=S

4-1 fie R

S=1:100

# O E

HEE

ERHAMEER HERMETEE




Q@ B |

BRiE C = 6.3
0.80 t##E5E B1= 0.8 @ i
R B2= 2.4
0.80
BRiE C = 5.9
5 Bl= 0.8
R B2= 0.7
S o
DL=831.00 @’ N
DL=831.00
@ B @
BRiE C =16.0
5 Bl= 3.9
R B2= 6.2 FR#E C =14.6
5 Bl= 3.6
R B2= 5.0
DL=831.00
DL=831.00
2.00
w 2.00
0.80 £ & £H6 EE
BRiE C = 5.9
v L= ~ _ Ba = v
HE B1= 0.8 [ FI1Ba o )— BT LTIEHEM2
\\\%\\ - R B2= 0.7 B 4Tt | HSREIREATER/NLBTILILEGKS18IE 1 A NIES
<§§§;7 \ 2
W = TE % LR EIRALTE (REMIE)
0.95 ME&ES 4-2 B R S=1:100
®oat HEE
DL=831. 00
- ) ERHHEER BAGKEES




IE m Al =
23.50
11.00 12. 50
8.00 1.00 2.00 1.00 11.50
ABBIEEIR
10.00 LB
e B
V847.5 - 171° o
8 L SR = ve4ro
S v846.5 2 s
_| ] o
o ° ol <@ N <
o | o <
™ ™ |
- | \
O. | P~/
V843, 0 - } |
|
3.00 7.00 1 70
0/ 45 7.50 10. 00 5.00 02 EALER ‘ Kt riq 7
0.25 0.25 5~15¢cm S
KiRZ 134 FVP $50
1677,/3m2 RE TEEP
BEE ANBEER
3 m
| 23.50
11.00 | 12. 50
|
\ £ E £F6EE
Lo N3 | I _
oo S [ ——— 1 it /1 8 m 28235 U— FERT WEE
(] | I <
|
\\\\\\“““--\\\\§\; | 4//,,//”’////y BT M| EERESEANINLBTICIEA S 181E KIS
|
A EETDS /
\ R, TE4 LR IBALTE (REHE)
\ /
\ /’ HEES 5 % R $=1:100
0,45 7.50 10. 00 5. 00 0l 2 e =
0. 25 ‘ 0. 25
NO. 2

ERHAMEER HERMETEE



NO. 2+5. 000
GH=844. 73
FH=

251T8BT

DL=844. 00

ESEY

5~15cm

@ ©®

£ &

SH6 EE

X @ &

F£25a20)— BT IHEX

e 1T

FRhE RELSRAR/MUET I ILE A #S18(T 140/ BESY

- -4

Lt REIRALTE (R6MHIE)

RE&E=S

6-1

e R $=1:100

# O E

HEE

ERHAMEER HERMETEE




R#EC =79
HER Bl= 2.1
HER B2= 2.5

—

DL=844. 00

R#E C = 6.0
HERE Bl= 1.4
HER B2= 1.8

DL=844. 00 DL=844. 00

g E M6 FE

RiE C = 3.1 m £ F£25a 0 )— b8BT TIHEX?

R BI= 0.7 B M| BSMEISESEER/INLETALLLE G451 81 1 HR/NIEAY
5 B2= 0.7

I %4 Lt REIRALTE (R6MHIE)

RE&E=S 6-2 e R $=1:100

DL=844. 00 %t & WEE

ERHAMEER HERMETEE




{8

m X

AREFER

EEL

RUBHFLA

Vv849.5

25

0.25

KR E /A FVP P50

12T/ 3m2

16°

—\.780

EAZER
5~15cm

KIRENAT

£ &

SH6 EE

X @ &

F3I5AVY—FIBI #HER

R FRhE RELSRAR/MUET I ILE A #S18(T 140/ BESY

- -4

Lt REIRALTE (R6MHIE)

RE&E=S

e R $=1:100

# O E

HEE

ERHAMEER HERMETEE




NO. 3+5. 000
GH=850. 87
FH=

IEXBIT

&

______ :S'O @

§W®
DL=850.00 B B
RIAEFER
5~15cm
|
0.9 50 3.5 1.0 6.5 0.9
©O @ ® DO [+ = P

m % FIBaVH)— BT TIFERA1

R FRhE RELSRAR/MUET I ILE A #S18(T 140/ BESY

IE £ U RARALTE RGHE)
EEES 8- 1 R 5=1:100
#EtE W

ERHAMEER HERMETEE



Q@ M m

18° 0.7

o

_

DL=850. 00

2
s BHE C = 5.0
R B1= 0.8
S HERE B2= 1.4
<:
BRAE C = 4.7
HE B1= 1.0
HERE B2= 1.2

DL=850.00 \
1.90
® Bt @
0.70 FR#E C = 2.8
15 B1= 0.7
M= . 3 5 B2= 0.7
AN e
0.85
DL=850. 00

DL=850. 00

@ By |
Q.70 FRiE C = 4.5
#BE&E B1= 0.7
2 HER B2= 0.7
“% \\Vw\ S S
0.85
' E SH6EE
[T F3I5a o) —+rE8BIT TIHER?2
1T Hh B4 2 ER SRAR/ MU BT AL ILE A #518IF 146/ NUE S}
I %4 i XEIRABLTE (R64HIE)
HEES 8-2 W R $=1:100
®EE HWRHE
ERHAMNEER BEHFMNEEE



FAEREREXLIET BEX

E ®m X

{8

m X

3.57

16. 50
9.80 6.70
4.20 1.60 4.00 1.50 1.60 3.60
0.80 0. 80
. v861.00
o oG D= S S
o NS = =it = =4 Vv 3860.33 5
= i
7.\ i £\, ~
e 0% il = /A -
= : — 3
% 0 s Vv857. 43
\hs
KERXLET
30 2.70 6. 80 (6. 64) 4.50 (4. 34) 2.20 X O HNIZEBEEETT.
FAERE (KB) T8I #H=Ex
' Al T BEL: i
AERE 42.29 | m? |#%E 8. 18m3
hEEM 56.93 | m? |&FE 20cmAast
9.80 mARME Y E LR 867.00 | A |L=115m
a—FHRIL b 18.00 | A& |49 L=125mm
4.20 1.60 4.00 0 B L 89.33 | m? |ciom vomR
E L RRE 135.40 | m?®
BELIEBER 64.40 | m?®
F E S M6 FEE
N\ EET0S /' ® % FASAAKARNTET #ER
/
/,’ WE 1T Hh | #ESEHENMLUETILILEAKE18IE1 /NI
______ /
T E 4 Lt XEIHALTSE (R6FHIE)
W, = iy _1 -
3.00 6. 64 MXEES 9-1 B R $=1:100
% Bt & HEEH
BEEAMNEER #HESENEESE



| FEEMEE A1)

\

9800 6700
4200 - 1600 - 1500 . 1600 . 3600
1000 1000 __ 1000 __600 _‘_:{00_‘_ 1000 _‘_4076‘_ 600__ 1000 . 690 600 __1;004_ 1000 _AO?E__ 600 . 1000 __ 1000 __ 670 230

2

i

mARE2 v E L L1115 BEH 990 }?‘ﬂ*—a‘;gf)}bahg%o L125
a—F KL M9, L125 24 ¢ 90, S

90017
o 1770 Y
f=
~| TR0

ot TAATY

1700

1700

T
[=l
f=
~|

§1910) i91919)

L§1910)

000

o} iiilo} iiilo}
iliii} iiié}
o iiiios iiios
ilili} iiilo}
o iiiios iiios
00 00
00 00 00
ilili} 0
o iiiios iiios
0 0 iiiji) 1530
000 00 Ciali]
iiiioi iiiio} iiiii Rl
iiiios iiios i
ilili} iiilo} iiiji) ol
iiiii} iiié} i}
iiion iliios iiiii TR
§]0i0) {§130) 1950 ty
iiiio} iiiii iviimn
00 00 Ty
00 il a7

i4ooi 1000|1000 i 1000 Gmot%mi 1000 L 1000 | 1000 ieooﬁ)

==

1200 |~ 1600 130 | 1600 | 1400
9800 6700

A B

{910]] 1270

000

991}

000

SIS SIS S e

iliion
000 757210 —
780
i1} 700
iiuioi

M (H@) ¢

[ EEEFE (F@E

mAREL v E L L1

4t 90, L1500

1866 u 1R0O0; 1800 1200,

Y

1= 10, 1 8 800

g 00 1806 o I8 — 170
3

N ed+100 ] ié
N\ swisiiiii 1200 ] i§100)
1 ié 1

P 22001
N 0T 1200
[Soviaiiiii 1

0t

0t

0t

0t

i i A# O RFLELH

0t

= 3 SEARTALE | RSN - EHELEMT

0

0

0

ap— G MEZEARE JIS A 900212k %

1913

: 24 kL v HAC
o RELERA | 15k 1570, ACO-1)

t
t
t
1200
t
t
1
T

1013
1

[
[
[
[
[

1200
]
1200
1

p\& 41 ] 1
P 2200
N\ o wiili

[
[
[
L
[
[
L
L
L
L

L ]
L ]
L ]
L ]
[ ]
L ]
L ]
L ]
[ ]
[ ]
[ ]

1 L

1200 1200 200
1 i [

HOfr ty

|
i
|
i
1
]
i
|
|
1
]
1
i
i
i
1
]
|
]
1
1

[
[
L
[
[
L
L
L
L
L

i
I
I
[
;
[

i
1 i i iV 1200 T i9] T

T 1 0 1 W v wuy%s 2kg/m3ui
[=] RER o M
1& 1000 18£ 7201H§) 1H(_) 1000 H 48 1000 B2 &84 540 1380 1 1000 100 [500 6001HO BRI RERFES12mmLL £
400 0

(JAS K4 1H%)

£ & 4R o6 F K

@ £ | FISANKARTBIHAHER

M AT th | SEIREERE/ LB ILE A KE18IF TN

I % 4| LlteRB\EELTE RHE)

HEES 9-2 e R $=1:100

B HEE
MEBHEER BARAETEE




DL=859.00

NO. 4+5. 000 NO. 4+4. 000

GH=859. 32 GH=859. 76
FH= FH=

L 4%*”5’&‘11?&5%:‘&:!:%’1

B byt 3 ]
A=2. Om2

£ K T Me FE

H % FASAEZAERNLETI T IHERNI

e 4T Hb | seRmSESEER/NLETHLILEE 5 181F 1 /NS

T % 4% | LtRERAUTE (R6FHIE)

MEES 10-1 e R S=1:100

%A E WEE

ERHZMEER #FRSMEESE



FRHE C =14.6
R B1= 0.6
HER B2= 1.7
BRIE C = 1.7

DL=858.00

RiE C = 4.3

# LA T &

DL=858.00

=93/

.\WV\

@ W |

DL=858.00

DL=858.00

FAEREUKERTEITI TIFHEX?

S=1:100

R

e

10

X m %

KE&ES




4
I
Ha
4
E

IR C = 41

R B2= 0.2

KiEC =48

R Bo= 1.1

e )

I {\ Rrere -
PR ..u..w...-.- ° |\’
=8

DL=858.00

DL:858. 00 7

~
o
A
Il
(&)
&

©
S
I
@
[id
&

~
Il
N
[aa]
IIK
il

ey

\BVE'

)

7%

FIEREUKERTEIT TIFHEKS

S=1:100

R

%

10

X & &

REES

DL:858‘ 00 7

DL:858. 00 7



1/20

R S

y

~
-
14

o
R

AAKEHTLE

57

H

18

B

0.70

57

0.70

MmA

H

0.70

SR

0L°0

10m%7=Y  #HEEAMER

Bl

e

11 -1

HE®ES

el £ &
o|lo
HE
€ lx|m
I ES
|
||| 2
B
DML
S el
o | <3| | =
&
e E
3|3
%11
RIS
- | o[t
e oo
|| K
o
£l €|
o~
~|o|=2
40| H6
| u | 43
= K| K| %
o | 42| 2




A<y MRIT BEE o4

VT

EE< Y b+
BRfFE ZERY b

TFvh—EY
®9 L=200mm

WET Y MRT 100.00m2 7=V  #HEBMAR
& Al Bo® - T & ¥ E | B w &
EETY b BHR4E —Exy b 120. 00 7453 B4 AT 0
Frh—EY | Z9mm & E200mm 300. 00
1IE & $T £ & 150mm 300. 00

6004/100m 272 &

ME#&ES -2 AN X~




ﬁﬁtﬂﬁﬁﬁ%ﬂiﬁy%jﬁkqm

*FE M Wr @
1.6
1.6
R +t03 # K
H 0.3 R s
P o] <: .
g =o
a a a a a - ) ) )
K A X w
(BRALAER) 5 s w -
MK LT T o
(;Li(#ﬂﬂ‘éﬂ) p————————— -
N R R R R w 7ohdey \
o
bp————<——~<—<¢&
p———————————>——>—
p——<—<—<—<@g _
N I T I I B PRALAREF X
p————>——>——>——>—
PbD——— —g g
B R R e Fyh—Ey = ' -
p——<—— — [ 1
- - - - - g ~
/ I / o
AAARES 20 oun oun aun e e | [P arrememn ERAAEHEA \V V V
z N
FRAXREBAA 0.6 0.6
K AL A o5
(FRALAER)
AAMIKERT 10.0m&7-Y  #EEAHER
& Al g Al % T & M = B fis =
B K RERITE / F1Z8-14cm K &3.0m 33.3 | & | (10.Omx5E% x25) +3.0m=33. 3K
FLAHRER i K AEXIZE / F28-14cm £ =1.5m 20.0 | A& |2&//mx10.0m=20. 04
. & /&= Y1 bmfEfA 15.8m/k
8 # | mEL #10 9.5 | ke | (50 0k x5 AT x 1 bm) <16, 5n/ke=9. Ske
#m A AERILE / F#E8-14cm £&1.8m 20| &
PRALKER m R ZAERIEE / £1E8-14cm £ 0. Tm 6.0 =&
- 1@ /m&p=Y1. 5mfEm 15.8m/k
% R HEL #10 0.6 | ke | (¢ 023:x1'|%_f”1Fﬁmx1.5m) 216, 5m/kg'=.o_ 6ke
TnS5 FERE 1@40cm x £ X 60cm 120.0 | # | 10.0m=0. 5m/4% x 6%
B OER | Lk M| 7Uh—EUEI3m EE400m 1200 | # ||RABISYIRER I8 el 0%
thsg 0. 5mx 0. 30mx 0. 10m x 1204& 1.8 | m® | XehiEHt 3R £ H
RmE&ES 11-3 B R X7~




HAMKIRTZO B

(REREXLTET)

(REBREXLTET)

GLAHRKERER) AAMKEBTZO

AARMKRIZO 1&EREY  MHEBAMER £ K T M6 FE

I " s 5 3 = :: ;L oy kxvi o W,
Al B T & # 2 B4 fir = & 4 HAMKER T SO 1=
X AXXIEE / FE8-14cm K£&3.0m 1.3 X (2. 2mx 5E& x 251) +3.0m=7.3&

A | RFXIFE/ FE8-14om £E1.5n 6.0 & 4T Hh | FREREEEENNLETILILESME181F1 MBS

. TEA 7= U1 5nEA 15, 8n/ke
|| mEL HO 28| Ke | (60 x5 x 1.5m) =15 8n/kg=2. Sk

HBAE{ #5400m x & & 60cm 0| & - -4 Lt XEIRALTE (R6HIE)

& o h—E U3 400 0| & |EFHEYIFRER 43 3ke/ 100K .
E iR #B v 2 Z13m & E400mm 447 x 43. 3kg+100& =19. Tke HEEE 11—4 w R S=1:60
it & 8 %

0. 5mx 0. 30m x 0. 10m x 4% T m |k B £
HRHMEER HRGMEEE




